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 50-річчя члена-кореспондента НАН 
України А.О. КОВАЛЕНКА

27 травня виповнюється 50 років відомому вченому і організа-
тору науки в галузі економіки доктору економічних наук, члену-
кореспонденту НАН України Андрію Олексійовичу Коваленку.

У 1993 р. А.О. Коваленко почав працювати в Раді по вивченню 
продуктивних сил України НАН України (РВПС), де пройшов 
шлях від лаборанта до ученого секретаря. У 2003 р. достроково 
закінчив аспірантуру РВПС, захистивши кандидатську дисерта-
цію. З 2011 р., після реорганізації РВПС — учений секретар Дер-
жавної установи «Інститут економіки природокористування та 
сталого розвитку НАН України», де в 2019 р. захистив доктор-
ську дисертацію. З 2024  р. — головний науковий співробітник 
цієї установи, яку 2025 р. перейменовано в Інститут демографії 
та досліджень якості життя імені Михайла Птухи НАН України.

Наукові праці А.О.  Коваленка присвячені проблемам стра-
тегічного планування сталого просторового розвитку на ма-
кроекономічному і регіональному рівнях, економіки природо-
користування та сталого розвитку, інноваційного розвитку і 
розміщення продуктивних сил України. Він забезпечував ко-
ординацію робіт установ у рамках цільових програм наукових 
досліджень Відділення економіки НАН України «Соціально-
економічний потенціал сталого розвитку України та її регіонів 
у посткризовий період» і «Траєкторія сталого розвитку Укра-
їни до 2030 року» з підготовкою національних доповідей за їх 
результатами. Його наукові напрацювання і розробки впрова-
джено в діяльності органів державної влади та місцевого само-
врядування, інших вітчизняних і міжнародних організацій.

А.О.  Коваленко є членом експертної групи МОН України з 
оцінювання ефективності діяльності наукових установ за нау-
ковим напрямом суспільних наук, головою секції Наукової ради 
МОН України та експертом цього міністерства, членом Постій-
ної комісії НАН України з оцінювання ефективності діяльності 
наукових установ НАН України, членом конкурсних комісій та 
експертом Національного фонду досліджень України. 

А.О.  Коваленка нагороджено Почесною грамотою Кабінету 
Міністрів України, грамотами і подяками органів державної 
влади і місцевого самоврядування та НАН України. 


